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відповідальність; одержання від матеріально-відповідальної особи 
письмового пояснення про виявлені надлишків або нестачі грошових 
коштів; дослідження ефективності системи внутрішнього контролю. 

У ході проведення внутрішнього аудиту операцій з грошовими 
коштами підприємства здійснюється аналіз динаміки грошових коштів, 
аналіз структури грошових коштів, аналіз ліквідності підприємства, аналіз 
грошових потоків, аналіз ділової активності. 

Запропоновані рекомендації, дозволять своєчасно виявити та 
попередити порушення, а також внести необхідні зміни в облікову 
політику підприємства. Запропоновані аудиторські процедури, напрями та 
етапи проведення внутрішнього аудиту грошових коштів, повинні 
затверджуватися на стадії планування внутрішнього аудиту. 
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ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ  
АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 

 
Зі здобуттям України незалежності аудиторська діяльність розпочала 

свій самостійний розвиток. Офіційне визнання аудиту відбулося у 1993 р., 
з прийняттям Закону України “Про аудиторську діяльність”, у якому 
визначені правові засади здійснення аудиторської діяльності в Україні, що 
спрямовані на створення системи незалежного контролю з метою захисту 
інтересів власника [1]. Відповідно до даного закону була створена 
Аудиторська палата України (АПУ), яка функціонує як незалежний 
самостійний орган на засадах самоврядування і регулює аудиторську 
діяльність. Крім цього у 1992 р. була створена Спілка аудиторів України 
(СПА), яка займається питаннями якості аудиторських послуг, 
дотриманням етичних норм та стандартів аудиту, здійснює захист 
аудиторів. 
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Історія розвитку аудиту в Україні складається із трьох етапів, а саме: 
перший (1987-1992 рр.) – створення перших аудиторських структур; 
другий (1993-1998 рр.) – формування нормативно-правової бази аудиту в 
Україні; третій етап (1999 р. – дотепер) – діяльність аудиту відповідно до 
Міжнародних стандартів аудиту (МСА) та Кодексу професійної етики 
аудитора [2]. 

Однією з причин гальмування розвитку аудиту є те, що в Україні 
впродовж багатьох років відбувалася трансформація економіки і тільки, з 
переходом у 90-х рр. до ринкових відносин у суспільстві виникла 
об’єктивна необхідність у незалежному професійному контролі (аудиті) за 
діяльністю суб’єктів підприємництва.  

Аудиторська діяльність – це професійна діяльність аудиторів, які 
зацікавлені у взаємодовірі та високій якості наданих послуг, у 
відповідності до Кодекса професійної етики. Для аудиторів є важливим, 
щоб їхні клієнти довіряли якості аудиту та інших наданих послуг. 
Міжнародні стандарти аудиту і етичні правила допомагають аудиторам 
дотримуватися прозорості перевірок і підтверджувати достовірність 
фінансової звітності, що надається зацікавленим користувачам. Надані 
консультації з питань управління фінансовими ресурсами суб’єкта 
підприємництва сприяють їх ефективному використанню. 

Таким чином, можна зробити висновки, що аудит як ефективна форма 
незалежного контролю набуває своєї актуальності. Власники підприємств 
все частіше звертаються до аудиторів з метою отримати незалежну думку 
щодо фінансово-господарської діяльності підприємства, що у подальшому 
дозволяє  прийняти правильні управлінські рішення. А отже, у перспективі 
аудиторська діяльність повинна бути спрямована на впровадженні  
Міжнародних стандартів аудиту, із  врахуванням особливостей ведення 
підприємницької діяльності в Україні. 
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